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Ce este FUTURE E-COMMERCE?

Proiectul își propune să dezvolte și să utilizeze competențele digitale în sistemul VET
(Educație și Formare Profesională) pentru instruirea și învățarea destinate micilor
meșteșugari din zonele rurale.
Pentru a realiza acest lucru, va dezvolta un ghid virtual de comerț electronic și un
manual pentru afacerile mici din mediul rural, precum și o platformă colaborativă
pentru micii meșteșugari și o rețea virtuală de educație în comerțul electronic. Ambele
rezultate vor contribui la realizarea unui model de transformare digitală pentru micii
meșteșugari, oferindu-le instruire metodologică cu conținut de învățare multimedia.
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Reuniunea Transnationala a Proiectului  in Braila
Între 9-10 iulie 2024, a avut loc Întâlnirea Transnațională de Proiect a proiectului FUTURE e-commerce la
Centrul de Informare și Documentare pentru Integrare Europeană și Dezvoltare Durabilă din Brăila, ca parte
a Programului ERASMUS+, cod 2022-1-RO01-KA220-VET-000088579.

Evenimentul a reunit partenerii de proiect și s-a concentrat pe aspecte esențiale precum pilotarea
platformei de comerț electronic, activitățile de diseminare a proiectului și planurile de sustenabilitate.
Agenda a inclus, de asemenea, activități culturale, oferind participanților oportunitatea de a explora
frumusețea Brăilei printr-o croazieră pe Dunăre.

Momente-cheie ale întâlnirii:

Ziua 1 (9 iulie 2024):
Ziua a început cu o primire călduroasă și o prezentare generală a stadiului proiectului. Discuțiile au
acoperit pilotarea platformei FUTURE e-commerce, urmate de o sesiune privind evenimentele de
diseminare. După-amiaza s-a încheiat cu distribuirea certificatelor și un tur cultural, incluzând o croazieră
pe Dunăre și o cină socială.

Ziua 2 (10 iulie 2024):
A doua zi s-a concentrat pe evenimentul de diseminare, care a avut loc în Marea Sală a Facultății de
Inginerie și Agronomie din Brăila, permițând schimburi valoroase de idei și bune practici între participanți.

Reuniuni periodice online În fiecare lună, partenerii
proiectului organizează întâlniri
online pentru a discuta stadiile de
implementare și sarcinile atribuite.



May 2023 | Issue  3
THE FUTURE WILL COME WITH E-COMMERCE

2022-1-RO01-KA220-VET-000088579

Ne puteti vizita : website- Apasati aici! 

Evenimente de Multiplicare

Ca parte a proiectului, fiecare partener a organizat cu
succes evenimente de multiplicare pentru diseminarea
rezultatelor proiectului. Aceste evenimente au jucat un rol
esențial în partajarea rezultatelor și a bunelor practici
dezvoltate pe parcursul proiectului cu un public mai larg,
asigurând extinderea impactului proiectului dincolo de
participanții și părțile interesate inițiale.
Evenimentul fiecărui partener a evidențiat concluziile
principale, a demonstrat aplicațiile practice ale platformei
FUTURE e-commerce și a implicat profesioniști relevanți și
comunități în discuții despre contribuțiile proiectului la
sectorul comerțului electronic și la educația profesională.

https://ecommerceproject.eu/
https://ecommerceproject.eu/

